



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## Сотрудники Главного следственного управления по Санкт-Петербургу поздравили ветерана Великой Отечественной войны с днем рождения



Заместитель руководителя Екатерина Генриковна Гилина и сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу в продолжении памятных мероприятий, приуроченных к Международному дню памяти жертв фашизма, а также ко дню рождения жителя блокадного Ленинграда посетили с поздравительным визитом ветерана Великой Отечественной войны Нину Александровну Спартак.

Нина Александровна Спартак родилась 14 сентября 1939 года в Новгородской области, потом с семьей переехала в Ленинград. В июне 1942 года через Ладожское озеро она была эвакуирована в Новосибирскую область. После окончания техникума работала в сфере



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

строительства. В настоящее время Нина Александровна проживает в Санкт-Петербурге.

Во время визита Нина Александровна рассказала о своей биографии, жизни в блокадном Ленинграде и в послевоенное время, она сердечно поблагодарила сотрудников Главного следственного управления за поздравления и подарки, пожелала мирного неба, а также, чтобы никто и никогда не познал ужасы блокады и войны.

## Изображения



27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1613274>